
Anti Bullying Questionnaire
Pupil Results

188 pupils from P4-7 responded to our
questionnaire.  We had 86 girls, 94 boys and 8

pupils preferred not to share their gender.

What you told us...

Almost all of you said that you feel happy at
school “All” or “Most of the time”.

Almost everyone said they feel safe at
school.

Most of you said that pupils and adults relate
positively to each other.  Some of you thought
this could be better.

Almost everyone said they were happy about
reporting bullying.  Some pupils didn't know
that we have an Anti-Bullying Policy.

Results



Some pupils display bullying behaviours by
making fun of the appearance of others.

Most of you said that you have NOT displayed
bullying behaviours to others.  (Some of you

weren't sure if you had).

Almost all of you said that you have an adult you
can talk to in school if you have any bullying
concerns.

you also told us...

That you value Anti-Bullying Assemblies
and friendship days throughout the school
year.

There is a difference between
‘messing about’ with friends and
bullying.

You think our
school is kind.

you would like...
More signage about
school with Anti-Bullying
messages

To be fair, and make sure adults hear both
sides of the story.


